

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Густиновича Василия Григорьевича «Совершенствование технологии и разработка нового ассортимента функциональных мучных кондитерских изделий с использованием тонкодисперсных растительных порошков» представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.01 – Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодово-овощной продукции и виноградарства.

Пищевые продукты, вырабатываемые на основе растительного сырья, традиционно занимают ведущее место в питании человека. Поиск натуральных по происхождению сырьевых источников, перспективных как по содержанию биологически ценных нутриентов, так и по влиянию на потребительские свойства мучных кондитерских изделий соответствует целям и задачам государственной политики в области здорового питания населения. В связи с этим, цель настоящей работы – решение комплекса научно-практических задач, направленных на разработку функциональных мучных кондитерских изделий (крекера и галет, а также безглютенового кекса) с применением композиций тонкодисперсных растительных порошков дезинтеграционного-конвективной сушки или их комбинаций с мукой из клубней чуфы является актуальной и представляет практический интерес.

Научная новизна поведенных исследований не вызывает сомнений, а практическая значимость работы подтверждается разработкой технологий производства нового ассортимента функциональных мучных кондитерских изделий, в том числе безглютеновых, комплекта нормативной и технической документации на разрабатываемые технологии, а также апробацией на предприятиях АПК.

Теоретические знания и оптимальные методы исследования позволили диссидентанту получить и грамотно обработать большое количество ценного экспериментального материала. Основные выводы аргументированы, вытекают

из материалов исследований и имеют определенную научно- практическую направленность.

В качестве замечания по автореферату следует отметить, что не в полной мере нашел отражение вопрос о сроках хранения готовых продуктов. Указанное замечание не снижает ценности представленной диссертационной работы.

Представленные в автореферате положения подтверждают, что диссертация является законченной научно-квалификационной работой.

Диссертация удовлетворяет требованиям п.9-14 «Положения о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, редакция от 01.10.2018г.), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Густинович Василий Григорьевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

Кандидат сельскохозяйственных наук, доцент,
доцент кафедры «Товароведения и управления качеством продукции АПК»
ФГБОУ ВО Красноярский ГАУ *М. Гусинович* Янова Марина Анатольевна

«23» марта 2020 г.

660049, г. Красноярск, пр. Мира, д.90

Тел.89029193842 e-mail: yanova.m@mail.ru

Я, Янова Марина Анатольевна, даю согласие на включение моих персональных данных в документы, связанные с защитой диссертации Густиновича Василия Григорьевича, и их дальнейшую обработку.

